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Llenu ypoka:

I'eomeTpust npudIMKAET Pa3syM K HCTHHE.
Ili1aroH.

e CucreMaTu3MpoBarTh 3HAHUS , YMEHHUS U HABBIKH
YYaIUXCH [0 M3YYEHHOU TeMe.

ot COBepHIEHCTBOBaTI) HABBIKHM PCIICHUA 3a/1a1 HA
INIPUMCHCHHUC TCOPHUU BCKTOPOB.

e [loaroroBka yyammxcsi K KOHTPOJIbHOM padore.



HayepTuTb ABa HEKONNMMHEapPHbIX BEKTOpa a un b.
[locTponTe BEKTOPLI, paBHble: a) Y2ra+3:b b)2b - a

a a) 1. Haiigem %22 7 2. Haiineum 3-b
& 3. Haigem cymMmy BEKTOPOB MO MpaBuily
[ TpeyronbHuKa
2a

35 Hangem cymmy BeKTOpoB @RURABWIY naparienorpamMmva
. _— 1/2- ~ ~ ] .

r-a+3-b

‘a

2b-a
b) 1. Hal‘/'lnem?t;\ 2b L <
2. Haingem BblunTaHue 2b+(_a)

BEKTOPOB MO OnpeaeneHnto

Hangem BbliMTaHWE BEKTOPOB UCMOSb3Yy4 MOHATUE
NPOTUBOMOSIOXKHOIO BEKTOPA



Ha cropone BC pom6a ABCD nexur Touka K tak, 4To
BK=KC, O- touka nepeceucHus auaroHajici. Boipasure
BekTophl AD, AR, KD uepe3 BEKTOpHI 2= AB u b=AD

—

g pazm A%A_ggﬂ?ggaggﬁaqm K6=1/2 ATE

anaroHanu A
BeKTopKC Za+b (no npasuny nap-ma)

Bbipa3ym &
[To cBOUCTBY poMba AD=BC,KD//B_C))
D Ak="T%BCE BK=14BC, BK=% b

»
Bbipa3sum KD
—> —>

b
Mcnonb3yem BekTopbl b 1 AK

—> > —> —>
A KD=b-(a+%b)="%b-a



B paBHOOeapeHHOM Tpaneunu BbICOTa AenuUT dornbLuee
OCHOBaHMue Ha OTpe3KU, paBHble 6 U 12cMm. Hanpgute

cpe.q_l-uoro """i”m Tpa"eu@' HaHo: ABCD —tpaneuuns, AD-

I oonblee ocHoBaHue CH-BbICOTA,
HD=6c¢m, AH=1_2C|V|
HantheRIeE¥EHas nuHns

K L Tp21WLprﬁ6%éﬂfé)QH Has, <A=<D,

<Bx<C, AB=ED

UTOObI HANTK CP. NUHUIO HAOO
AD=6+12=18cm. Hangem BC.

[TlpoBeaem BbicoTy BM
A M 12 H 6D AM=HD=6 1« ABMA=ACHD

BC=MH- kak oTpe3kn npsaMbIX 3akno4YeHHbIX MeXay napanserbHbIMU
npsMbiMu BM//CH  (T.k. BM-AD, CHLAD) MH=BC=6cMm

ABMA=ACHD pasHbl no runoteHy3e BA=CD un octpomy yrny <A=<D
3Haunt MH=12-6=6¢cm K = 6+18 24 12¢m
2 2

OTBeT: 12¢cM™m



B paBHOOeapeHHOM Tpaneuun oauH 13 yrnos paBeH 60°,
6okoBas cTopoHa paBHa 10cm, a MeHbLLee OCHOBaHMe 6
cMm. HamauTte cpeqHIOK0 FIMHUIO TPpaneuum.

B C OaHo: ABCD —tpaneumns, <HDC=60°
6 AB=10cm, BC=6cMm.
Hgﬁlll‘lf"'m_—bpenmﬂ NHUA
10
K -[%?”- PBgleogOpeHHas, <A=<D,
7 <BObe HHEECR Ao Hano

BC =6cm AD —?

Paccmotpum A CHD-npaMOyrosbHbIn
60\ <D=6B9F® <HCD=30° HD="%CD,

A M H [) TMpoeegem BM-BeicoTa

AD=AM+MH+HD=5+6+5=16¢CMm.
BORBARIING a0 ovpesioH gaEMaEHoNy VexaBdrapmmANpsHBrEem  AM-?

KL:6+16:22:11
2 2

Omeem :11cm



Ha cTroponax CD kBaapara ABCD nexut Touka P Tak, 4yTo

CP=PD, O-touka nepeceueHus z[HamHaneﬁ.lB)blpaBHTe
BekTOopbl BO, BP, PA 4epe3 BeKTophl EE)BK, b=BC

— = > —>

A JlaHo: ABCDI— kBaapar. AB=a, ACsh
b b C' Haiiru: @&ZB/% BO="2(a +b)
—> > > >

— >
PemeBRe:BA+BC BD=a+ b
—> > —>
3 BP=BC+ CP BP=b+'2a
»
P (BBA=a, CP=%CD,  GpoyByiT
—> > —
PA=PD+DA  P%=i®D DA--b
—> - —> —>
A D DA u BC —nporusononoxusie, DA=-b

PA=Va+ (b) |PA=aa -b

—
i PA=BA-BP PA=a (F) +1/2;T:1/2_§_ b




Ha croponax CD kBaapara ABCD nexur Touka E Tak, 4To
CE=ED, O-touka niepeceducHus quaroHalicy. Beipasure

BeKTOpbl BO, BE uepe3 BeKTOphI ;E)A,T)ZA?
—> > > —>

0=BEP- kBaapar. AB=a, AC=b

-+ —
B C Hipmn RO, BE
PeAlOmreh BO=a + %b
n —
a [ BE=BC+CE,
b Cie=%aD, Ch=BA=x
—  — —_ —_— —>
A D BC=BA+AC=a+b

— i
BE=E)+T‘T)+IZ§:1%§+1J




Ha croponax BC n CD mapaminenorpamma ABCD

orMedeHbI TOUKH K u E tak, uto BK=KC, CE:ED_Z)Z _3)
Bripaszure BekTtopbl AK, AE, KE uyepe3 Bexktopsl Xx=AB, y=AD
— —

Jano: ABCD- mapajuiemorpamm.

C RICKGERED-2:3.
HanTu; IQQEEKE

1 1 — 1
e (A
L I L 3 X 3N
AE = AD+ DE DEngngx
M
AE:§+§§
5
KE = AE — AK
W B 3N ] N RN 122K

KE=(V+§xrwx+5y)=y I







